
Η  ΕΣΗΕΑ  ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ  ΤΟΥΣ
ΕΚΔΟΤΕΣ  ΤΩΝ  ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ
SPORTIME ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΧΩ
Δημοσιογράφοι και γενικά όλοι όσοι εργάζονταν στις εφημερίδες
«  SPORTIME  »  και  «ΑΘΛΗΤΙΚΗ  ΗΧΩ»  υπήρξαν  τα  θύματα  μιας
πρωτοφανούς εργοδοτικής αναλγησίας, η οποία στηρίζονταν στην
αβελτηρία των κρατικών οργάνων, στη συνεργασία του ιδιωτικού
και τραπεζικού κεφαλαίου και στο υφιστάμενο νομικό καθεστώς.

Η  έλλειψη  κάθε  δυνατότητας  ελέγχου  της  βιωσιμότητας  των
παραπάνω επιχειρήσεων, όπως και πολλών επιχειρήσεων ΜΜΕ, ο
περιορισμός των οργάνων της Πολιτείας μόνο σε υποδείξεις ή
επιβολή προστίμων (είναι άγνωστο πώς και αν εξοφλούνται), το
όλο νομικό καθεστώς, που ευνοεί την επιχειρηματική αδιαφάνεια
και την εργοδοτική αυθαιρεσία, η έντονη ανάμιξη του τραπεζικού
κεφαλαίου, συμβάλλουν στη δημιουργία μιας αγοράς εργασίας στο
χώρο  των  ΜΜΕ  με  έντονα  τα  στοιχεία  της  ανασφάλειας  των
εργαζομένων,  την  αποδόμηση  των  εργασιακών  σχέσεων  και  τη
μετατροπή των εργαζομένων σε αναλώσιμο είδος.

Αποτέλεσμα όλων αυτών ήταν δημοσιογράφοι και εργαζόμενοι στο «
SPORTIME  »  και  την  «ΑΘΛΗΤΙΚΗ  ΗΧΩ»  να  μείνουν  άνεργοι  και
απλήρωτοι για δώδεκα ολόκληρους μήνες και ενώ οι πραγματικοί
εργοδότες και όσοι κρύβονται πίσω από αυτούς υπαίτιοι της
κατάστασης  απολαμβάνουν  νομικής  ασυλίας,  ο  φερόμενος  ως
ιδιοκτήτης  έχει  καταδικαστεί  πρωτόδικα  σε  ποινή  φυλάκισης
πέντε μηνών για μη καταβολή δεδουλευμένων, ενώ εκκρεμούν άλλες
πέντε,  υπάρχουν  οφειλές  εκατοντάδων  χιλιάδων  ευρώ  στα
Ασφαλιστικά Ταμεία, ο καταδικασθείς και υπόδικος φερόμενος ως
εργοδότης  Κ.  Κυριακόπουλος  ετοιμάζεται  να  εκδόσει  νέα
εφημερίδα, ενώ εκμεταλλεύεται αθλητικό διαδυκτυακό τόπο.

 Η  ΕΣΗΕΑ  καταγγέλλει  τους  φανερούς  και  αφανείς  εκδότες  –
ιδιοκτήτες των εφημερίδων « SPORTIME » και «ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΧΩ» και
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τα συγκεκριμένα και γνωστά τραπεζικά συμφέροντα, που έχουν
συμβάλει και οδηγήσει στη δημιουργία της απαράδεκτης από κάθε
άποψη αυτής κατάστασης, την οποία και συντηρούν.

Καλεί τους αρμόδιους υπουργούς και τις υπηρεσίες να επέμβουν
αποφασιστικά, ώστε να σταματήσει η εργοδοτική αυθαιρεσία.

Καλεί, επίσης, τους συναδέλφους να μη δεχθούν τη συνέχιση της
εργοδοτικής αυθαιρεσίας, προσφέροντας τις υπηρεσίες τους στους
φανερούς ή κρυφούς εργοδότες της νέας εφημερίδας.
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